
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Управління верховного комісара ООН з прав людини
констатувало продовження тиску влади України
на Церкву

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 04.10.2024. Про це йдеться у доповіді Управління верховного
комісара Організації Об'єднаних Націй з прав людини (УВКПЛ) щодо ситуації в Україні в період з 1
червня до 31 серпня 2024 року. У розділі «Свобода віросповідання та переконань» наголошується,
що у звітний період УВКПЛ продовжувало документувати випадки, що впливають на діяльність
Української Православної Церкви. 

 Зокрема, згадується про те, що 17 червня 2024 року Львівський окружний адміністративний суд
залишив чинним рішення Дрогобицької міської ради про заборону в районі діяльності Української
Православної Церкви «з міркувань національної безпеки». «Суд ухвалив, що місцева релігійна
громада УПЦ не довела порушення своїх прав, однак не пояснивши достатньою мірою, яким чином
заборона вважалася необхідною та пропорційною для захисту громадської безпеки чи порядку, як
того вимагає стаття 18 Міжнародного пакту про громадянські та політичні права», – вказано у
звіті. 



 Більше того, Управлінню верховного комісара ООН з прав людини відомо як мінімум про сім таких
рішень з лютого 2022 року. П'ять із них уже стали остаточними, без подальшої можливості
оскарження. 

 Також згадується про ситуацію з митрополитом Тульчинським і Брацлавським Іонафаном, щодо
якого 18 червня Вінницький апеляційний суд залишив у силі вирок про п'ять років позбавлення волі
та конфіскацію майна. 

 Як повідомлялося раніше, вирок за абсурдними звинуваченнями був винесений українським судом
стосовно 75-річного тяжко хворого архієрея, широко відомого у православному світі церковного
композитора. 19 березня 2024 року стало відомо про те, що у митрополита Йонатана стався
інсульт, йому знадобилося лікування. 22 червня за клопотанням Святішого Патріарха
Московського та всієї Русі Кирила в результаті проведених переговорів у рамках обміну
полоненими митрополита Тульчинського і Брацлавського Іонафана було звільнено. 

 «У цьому та іншому випадку, задокументованому УВКПЛ, священнослужителі Української
Православної Церкви повідомляли про тиск з метою визнання вини та згоди на обмін із Російською
Федерацією», – йдеться у доповіді. 

 Широко відомо і про переслідування намісника Успенської Святогірської лаври митрополита
Святогірського Арсенія, якого 24 квітня було затримано представниками силових структур. Відтоді
він перебуває у попередньому ув'язненні без права внесення застави. У зверненнях до
Предстоятелів Помісних Православних Церков та низки релігійних діячів, а також представників
міжнародних організацій Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил підкреслив:
«Багатоденний арешт митрополита Арсенія зі штучних, надуманих підстав є черговим з цілого ряду
інших каральних заходів, спрямованих проти Церкви та її інформаційних ресурсів». 

 У звіті УВКПЛ також згадується ухвалення 20 серпня 2024 року Верховною радою України закону
«Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій». Як зазначив
Святіший Патріарх Кирил, фактичною метою цього законодавчого акту є законодавча заборона
Української Православної Церкви. 

 «Закон викликає занепокоєння щодо його відповідності міжнародним стандартам у галузі прав
людини. Зокрема, він відносить національну безпеку до підстав для обмежень свободи релігії чи
переконань та свободи релігійних об'єднань. Однак ні Міжнародний пакт про громадянські та
політичні права, ні Європейська конвенція про права людини не включають "національну безпеку"
до допустимих підстав для такого обмеження», – заявили в Управлінні верховного комісара ООН з



прав людини. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92320/
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